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Експертний висновок 
Міністерства фінансів України до законопроекту 
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту 
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо цифровізації судочинства та удосконалення наказного провадження у 
цивільному судочинстві» (реєстр. № 9090 від 10.03.2023), поданий Кабінетом 
Міністрів України. 

2. Завдання законопроекту 
Законопроектом запропоновано внести зміни до Кодексу 

адміністративного судочинства України, Цивільного процесуального кодексу 
України, Господарського процесуального кодексу України, Кодексу України з 
процедур банкрутства, зокрема: 

запровадити механізми здійснення судочинства дистанційно в умовах 
воєнного чи надзвичайного часу в разі виникнення обставин, які зумовлюють 
загрозу життю, здоров’ю та безпеці судді, у режимі відеоконференції поза 
межами приміщення суду з використанням суддею власних технічних засобів у 
порядку, визначеному процесуальним законом; 

закріпити можливість свідка, перекладача, спеціаліста, експерта, секретаря 
судового засідання брати участь у судовому засіданні в режимі 
відеоконференції поза межами приміщення суду та приведення їх до присяги у 
такому засіданні, фіксування судового засідання в режимі відеоконференції 
поза межами приміщення суду власними технічними засобами; 

ухвалювати судові рішення з використанням електронного підпису без 
складання їх у паперовій формі, запровадити можливість проведення зборів 
кредиторів у справах про банкрутство (неплатоспроможність) у режимі 
відеоконференції; 

спростити порядок і скорочення строку розгляду справ щодо стягнення 
заборгованості за договором (іншим, ніж про надання житлово-комунальних 
послуг, електронних комунікаційних послуг, послуг телебачення та 
радіомовлення), укладеним у письмовій (зокрема електронній) формі, якщо 
сума вимоги не перевищує ста розмірів прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб; 

уточнити функції та завдання Єдиної судової інформаційно-
комунікаційної системи щодо можливості проводити судові засідання в режимі 
відеоконференції. 

Також запропоновано привести у відповідність до таких змін закони 
України «Про доступ до судових рішень», «Про судовий збір» і «Про Вищу 
раду правосуддя».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація Закону матиме вплив на показники державного бюджету. 
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4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 
Реалізація Закону не потребуватиме додаткових витрат з Державного 

бюджету України. 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових витрат з Державного 
бюджету України та буде здійснюватися у межах коштів, передбачених 
Державній судовій адміністрації України за бюджетною програмою 
за КПКВК 0501020 «Здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами 
та функціонування органів та установ системи правосуддя» (річні бюджетні 
призначення на 2023 рік становлять 17 323,5 млн гривень).

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють 
бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 
У межах компетенції Міністерство фінансів України підтримує прийняття 

законопроекту.
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